
NAŠE OKOLJE SPOMLADI

Ne ponavljajmo starih napak!
Bliža se pomlad, temperatura se je že kar prijetno

dvignila, ob toplem sončnem vremenu nas kar vleče na
sprehode v naravo. Pa ne samo to, kliče nas že vrt, ker je
treba odstranjevati sledove zime, kmeta pa tudi že polja
in travniki. Pred našimi vrati so šlevilna pomladanska
opravila, prijetna in težavna, kakor za katerega. Toda
mnogi so se znašli še v težavah in skrbeh zaradi sedanjega
razbrzdanega, pravno ie neurejenega, prehodnega ob-
dobja, hkrati pa že tudi pred novimi zakoni, ki so jih šele
začeli uveljavljati. Med takimi je tudi novi zakon o var-
stvu okolja in naša dokaj važna domača naloga bo, da
pridemo do pravil iger, ki se jih bomo morali v prihodnje
držati. Predvsem pa jih spoznati!

Na kratko, ta zakon ureja varstvo življenjskega in
z njim neločljivo povezanega naravnega okolja. Varstvo
okoja pa kot temeljni pogoj za zdrav in obstojen razvoj.

In ob tem se vprašamo, kakšno je stanje na Ljubljan-
skem Barju? Zmedeno, neurejeno.. . Tu se mešajo lo-
kalni in individualni egoizmi; povedano poenostavljeno,
srečujejo se interesi naravovarstvenikov, kmetijstva, lov-
cev, ornitologov (kar treljina vrst ogroženih ptic v Slove-
niji je na Barju), urbanizma, turizma, rekreacije, dru-
štev, ki se ukvarjajo z okoljem in še zahteve posameznih
inleresentov.

Vendar bo treba narediti korak naprej in če imamo
zakone, jih je treba tudi uveljavljati. Treba bo urediti
z odpadki, divjimi smetišii na Barju, dosledno s črnimi
gradnjami, zavarovati pred onesnaženjem potoke in re-
ke, v naprej je treba opozarjati in preprečiti neodgovor-
no, škodljivo požiganje posušene travinje in nizko grmi-
čevje. Mesec februar je bil izmed treh zimskih mesecev
letos najbolj suh, kar je dodatna nevarnost za požare na
Barju. Talni požari na Barju povzročajmo večstransko
škodo in med drugira tudi lovnogospodareko. Uničujejo
mladovje in prehrano živalskemu svetu in življenjsko
potrebno zavetje divjadi v grmičevju. Velike črnine kva-
rijo izgled barjanske krajinc. Da ne govorimo o nevarno-
sti razširitve tudi manjših požarov na širša območja in še
posebej na naseljena področja. Že doslej smo imeli ne-
vame primere nenadozorovanega požiganja in širitev
ognja na širša barjanska območja.

Opozorit je treba, da je povzročitelj požara odškodnin-
sko odgovoren za povzročeno škodo na podlagi škodlji-
vih posledic.

Leto se je obrnilo, pomlad je pred nami in z njo nove
naloge v novih pogojih. Želeti bi bilo, da bi čim manj
ponavljali stare napake. Staro, preživeto se mora umikati
novemu!
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